

东坡区集中力量整治食品“三小”

本报讯 为改善食品消费环境,提升城市品位和整体形象,推进“双创”工作,今年来,眉山市东坡区市场监管局集中力量开展了城区食品“三小”(小餐饮、小食品店、小食品加工店)整治工作。

强化宣传

动员各方力量参与整治

该局制作1万余张双创宣传画,1万余张禁烟标识发放到“三小”经营场所,制作2万余张“文明餐桌”贴纸张贴到小餐饮店,全面对接、一一指导43个社区。结合“三小”治理、入户等工作,反复向“三小”经营业主及从业人员宣传“双

创”工作,普及食品安全、规范经营、“三防”设施、消毒设施等知识,动员“三小”行业参与整治。

加强培训

明确整治工作要点

该局对街道食药监所及社区工作人员开展“三小”整治专题培训会,充分利用社区网格延伸到“末梢”的作用,将“三小”治理的要点(如证照公示、索证索票、“三防”设施等)传授给网格员,同时调动广大网格员的积极性,共同参与到“三小”整治工作中。打造了火车站、万达、玫瑰小镇3条双创示范街,对街道、社区工作人员开展现

场教学。

做好服务

推动整治工作进度

该局建立健全监管信息公开机制,统一印制了食品安全信息3000余份,联合街道、社区张贴到位,指导“三小”经营者统一公示登记信息,完善“三防”设施。同时,公示出“三小”备案证、从业人员健康证办理流程等,并积极协调区疾控中心,先后2次开通食品“三小”从业人员健康证办理“绿色通道”,简化手续,加快效率,共发放7000余份《健康证办理通知书》。此外,工作组集中力量开展了5

制定方案

切实提高整治实效

该局牵头制定了《食品“三小”行业升级改造工作实施方案》,方案包含目标任务、方法步骤、部门职责、标准化等内容,确定了按照经营单位改造实际投入金额的50%予以奖补,同时制发食品“三小”升级改造手册,确保实际可操作性。该局派出18个工作组以43个社区为单位,联合街道、社区工作人员对经营单位逐一制定改造方案,预算改造资金,加强技术指导。过程中,区政府督查室及区市场监管局及时开展了工作督查通报。截至目前,主城区纳入改造的“三

小”共计2565家,已全部改造完成。该局将针对部分“三小”经营店未有效使用“三防”设施、消毒设施,店面卫生保持不良好等情况持续开展查漏补缺,促进“三小”行业形象切实提升。

(彭莹 本报记者 苏文保)

XIANG ZHEN DONG TAI

乡镇动态

保胜乡

修好路解民忧

本报讯 10月30日,眉山市彭山区保胜乡公路养护人员正在对境内的保龙路路面进行维护修补,以确保过往行人和行车的安全。

保胜乡党委、政府在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题中发现,保龙路等全乡10余条村社道路路面存在不同程度损毁,给该乡4000余名村民出行带来了极大的不便。为保障

群众出行安全,推进主题教育往深里走、往实里改,保胜乡党委、政府立即将问题纳入整改范围,联合彭山区公路养护段,对30余处坑洼及损毁路面进行了修补,受到了群众的点赞。

该乡党委负责人说:“群众利益无小事!修好路,让村民出行方便,就是在践行我们的初心和使命。”

(姜佳利 黎亮 本报记者 苏文保)

安居镇

全面推进医保征收工作

本报讯 近期,遂宁市安居区安居镇积极行动,通过政策宣传到位、征收服务到位、征收途径到位等举措,全面推进医保征收工作。

政策宣传到位,采取“新旧”结合的方式进行宣传,利用宣传单、广播、微信群、公众号等方式广泛宣传,提供24小时咨询电话,确保做好群众政策解释工作。

征收服务到位,组织人员召

开业务培训会,每个业务人员落实一个征收点,全镇共设立23个定点医保征收点,88个流动征收点,并对出行有困难的群众采取上门服务,确保医保征收全覆盖。

征收途径到位,通过制作长图,展示代收、代扣、自行缴费三种方便快捷的缴费方式,告别传统缴费模式,实现群众不出门、享政策。

(罗岗 李东)

蓬莱镇

严查桥梁安全隐患

本报讯 近日,遂宁市大英县蓬莱镇应急办组织村、社区开展了桥梁安全隐患排查工作。针对全镇桥梁主体、桥面、附属设备设施、桥上桥下空间、安防设备设施和警示标志标识、保养维护情况等进行了详细排查,对查出的问题落实责任到人,限期进行整改。

该镇要求,一要加强安全生

产宣传教育,通过多种有效形式,

(彭瑾 李东)

寨龙镇

森林防灭火全覆盖

本报讯 进入防火期以来,广安市岳池县寨龙镇层层压实责任,切实把好“防”字关口,确保森林资源和群众生命财产安全。

加强组织领导。采取“分片包干”责任制,划分成4个网格片区,明确领导班子、林业站职工、村干部及护林员的任务职责;对照应急处置预案,开展实战演练,确保人员备勤备战、调度快速有序,严格执行24小时值班、领导在岗带班制度,切实加强森林草原防灭火工作。目前,已实战演练2次、出动人员80人次;召开培训会3场,演示防灭火器具功能及操作流程。

建强专业力量。根据全镇森林

面积、防火难度程度,确定3个重点林区,组建一支8人的防灭火应急队伍,落实专职护林员58人,实行护林员巡山管护全覆盖,深入火灾多发区、进山人员密集区进行火灾隐患排查,对排查出的7处火灾风险点,安排专人看护。同时,加强防灭火物资储备,增加购买灭火器50支、铁扫帚50把。

加强预防宣传。通过学校、村头问政、微信群、广播、新时代讲习所等方式,反复开展防火宣传,提高群众防火意识,使森林防火宣传进社区、进林区、进校园、进农户。目前,该镇在交通要道刷写标语20条、增设警示牌7处、印发防火告知书1000余份。(李懿)

万善镇

锤炼党员干部党性修养

本报讯 近日,广安市武胜县万善镇组织全体党员干部到红色教育基地开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习活动。

活动中,党员干部一行先后参观了飞龙镇“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆、县委党校廉政教育展厅、白坪红岩英雄陈列馆、杨益言旧居红色教育基地等,观看历史照片、聆听讲解、重温入党誓词,锤炼了党员干部党性修养。

(谭杰)

江北镇

领导院坝会上听民声

本报讯 近日,泸州市江阳区江北镇按照“主要领导带头、分管领导包村、联村干部下沉”的总要求,认真组织召开院坝会。

院坝会围绕群众切身利益,突出当前工作重点,将各项惠民政策用群众听得懂的语言进行宣讲,同时听取群众诉求,收集社情民意,为群众解决难题,以实际行动把为民服务落到实处。截至目前,全镇开展院坝会12场次,现场解答农村低保、医疗养老、基础设施建设等问题咨询50余个,收集群众诉求20条,增加了群众的满意度和认可度。

(赵晓丹 本报通讯员 周超文)

图片新闻



趣味比赛欢乐多

近日,川煤集团广能龙滩煤电公司工会开展了安全趣味比赛活动。通过“风火轮大比拼”和“袋鼠跳接力赛”两轮游戏,最终,男子机关二工会代表队、女子联合一队获得两项比赛第一名,比赛展示了公司员工积极向上的精神面貌。

(陈文 贺全明 摄影报道)

华西广安医院开展消防安全培训及疏散应急演练

本报讯 近日,四川大学华西广安医院组织行政、后勤人员进行消防安全教育培训及疏散应急演练。全院200余名行政、后勤人员参加培训和演练。

培训中,该院保卫科消防干事

杜真作了“医院火灾的危险性及消防安全知识讲解”的专题讲座,为参训人员播放了近年来全国各地发生的重特大火灾事故案例视频,深刻剖析了火灾引发的原因,结合医院实际,提出了火灾预防措施;

同时讲授了科室起火时报警、灭火、疏散逃生、事后处置等具体流程和注意事项,以及灭火器的使用原理和方法。

培训会结束后,组织参训人员进行了扑灭油桶火演练,并针对安

保人员进行了消火栓的使用及防火服穿戴的训练。该院相关负责人表示,此次培训让参训人员认识到了火灾的危险性,增强了消防安全意识及灭火自救能力,提高了医院就医环境的安全系数。(李丰岑)

区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

巴州区

举办知识产权专题培训会

本报讯 近期,巴中市巴州区教科体局组织开展知识产权专题培训3期,全区科技企业、中小学校及相关单位260余人参培,发放《知识产权保护与运用手册》500余册。

此次培训邀请四川知行天下企业服务有限公司总经理、知识产权规划师、专利经纪人蔡京伦授课,他以“大家身边的知识产权”这一话题为切入点,分析了“合肥第一台VCD一万燕牌、农业肥料假冒专利案”等典型案例,讲解了知识产权的

定义、专利申请流程、如何进行专利确权等内容,探讨分析了知识产权的价值及如何以创新思维开展发明创造。培训后,他就知识产权申报、保护等问题与参培人员进行了交流互动。

该局相关负责人表示,通过培训切实增强了企业、学校和相关单位自主创新意识,提高了知识产权保护能力和规范管理水平。参培人员纷纷表示,将把学到的知识运用到创新实践中去。

(彭爽)

长宁县

消防宣传月活动启动

本报讯 11月3日,宜宾市长宁县消防宣传月启动仪式在城北小学举行。来自县城内几所幼儿园的小朋友、学生家长和居民群众等500余人参加活动。

活动现场,参与者统一身穿橘色服装,在消防宣传员的指挥下,先后开展了火灾撤离、浓烟自救、绳索自救、爱的传递、紧急救援、安全通道等消防演练。

“通过活动能普及消防知识,让更多的群众了解消防安全,掌握灭火、防火的相关知识。”长宁县消防救援大队马露表示,希望参加活动的群众认真学习消防法律法规和消防安全知识,影响和带动身边更多人关

注消防安全,为建设“平安长宁”贡献力量。

此外,长宁县还启动了“平安消防大走访”活动,全县志愿者积极开展进社区、进学校等活动,主动联系社区物业管理服务单位,重点针对留守儿童、外来务工人员等群体开展面对面教育培训,发放宣传品,帮助其规范自身消防安全行为,提高消防安全意识和逃生自救能力。

通过开展一系列消防专项整治活动,不断推进消防社会化进程,全县抗御火灾的整体能力大幅提高,消防安全工作成效显著。

(宋成均)

武胜县

海事处助推文明城市创建

本报讯 近日,广安市武胜县地方海事处根据《武胜县创建四川省卫生城市工作指挥部办公室关于进一步推进创建第第五届四川省文明城市相关工作的紧急通知》文件,积极落实创建工作部署。该处将宣传短信发放至辖区水运从业人员,要求文明用

语、规范服务、文明引导乘客形成良好秩序;召开会议向全体干部职工宣贯社会主义核心价值观,为群众办实事、耐心解答咨询投诉事件等内容;在沿口码头发放文明创建倡议书300余份、悬挂文明创建横幅1幅,在办公室区域、客渡船张贴禁烟标识40余张。(文澜芯)

内江市市中区

农业农村局加强廉政警示教育

本报讯 为加强党风廉政建设,11月4日,内江市市中区农业农村局党组书记、局长粟学书带领全体党员、干部职工50余人,到内江市廉政教育中心参观学习,接受警示教育。

全体干部职工参观了“前言、时光、主体艺术墙序厅”和“初心引路”“警惕歧路”“走稳正路”等展区,讲解员通过史料图片、情景再现、虚拟现实、漫画戏曲等方式展示了不同时期、不同阶段反腐倡廉的光辉历程,直观地讲解近年来党风廉政建设和反腐败工作取得的成效,并对建党98年来的党风廉政史进行了一次系

统的学习回顾,使全体干部职工深刻体会到党中央全面从严治党的坚定决心。最后,全体党员同志在党旗下重温入党誓词,牢记对党的庄严承诺,坚定为党的事业、为共产主义奋斗终生的决心。

通过廉政教育,全体干部职工受到了强烈的震撼,大家纷纷表示,这是一堂生动的党性教育和廉政教育课,在今后的工作中一定不忘初心,牢记使命,时刻保持清醒的头脑,不断加强自身修养,争当勤政廉洁、敢于担当表率的新时代“三农”人。

(丁梁 本报记者 张跃明)

大英县

人民医院呵护学生健康

本报讯 近日,遂宁市大英县

人民医院10余名医护人员分别对县内1300余名中学生、幼儿园学生开展了近视及其他重点常见病体检工作。

此次体检重点开展了学生视力、龋齿、身高、体重、脊柱弯曲度等项目。体检中,医务人员对每个学生进行了认真细致地体检,对体检的结果作了详细记录,同时还向学生宣传健康知识,并针对学生的体检数据进行个体和群体的统计及综合评价,按照学生的差异提出健康指导意见。

据悉,此次体检建立健全了学生健康档案,为学校全面做好学生卫生、预防工作奠定了基础。

(邹章丽 李东)

服务。

“我们还提供了网上全程办理,业主不需要到政务中心来,办理好相关业务后,我们将通过邮政免费邮寄相关证件给办证人。”仁寿县政务服务大厅负责人吴茂军介绍道。为优化营商环境,切实提高服务效率和服务水平,政务中心将1677项审批事项全部实现网上办理;并采取政府购买服务的方式为群众和企业提供证件免费邮寄和免费打印、复印服务。

有了好的政务服务和营商环境,仁寿县市场主体增量明显。截至目前,该县新增市场主体10569户,同比增长18.23%。

(潘建勇 郭侨 本报记者 苏文保)

仁寿县

提高政务服务效率让群众少跑路

本报讯 “5分钟就把卫生许可证办下来了,真方便。”10月30日,眉山市仁寿县汪洋镇居民朱茜敏办证后感慨道。

针对部分业务程序复杂,群众等待时间过长等问题,仁寿县将提高政务服务,优化营商环境作为主题教育专项整治重点内容。将水利、农业农村等11个部门承担的466项行政审批事项划入行政审批局统一管理,实现了一枚印章管审批,企业群众办事不再多头跑路、重复跑路。此外,仁寿县政务服务中心还设置了企业开办、投资建设、社会事务等六大类综合受理窗口,实现了“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的一站式